

孟凡利在市委常委扩大会议上指出 坚定信心积极作为不负重托 矢志不渝率先走在全省前列

本报7月21日讯(记者 张琪) 7月21日上午,市委召开常委扩大会议,传达学习省委书记姜异康来烟调研重要讲话、部分市党委主要负责同志座谈会和省党委副书记、省长郭树清来烟调研重要讲话精神,研究部署我市贯彻落实意见。市委书记孟凡利主持会议并讲话。

孟凡利指出,要坚持高标定位、争创一流,紧紧围绕省委、省

政府对烟台提出的新的更高要求,凝心聚力抓发展,殚精竭虑惠民生,努力创造出经得起实践、人民和历史检验的业绩,为全省走在全国前列多作贡献。

孟凡利指出,要全面加快转调步伐,着力推动经济发展速稳质升。今年以来烟台市经济运行稳中有进。同时也要看到主要经济指标增速下滑,部分重点传统行业企业效益下滑,外贸进出口

总额下跌,金融机构信贷增幅下降,工业用电量除龙口,开发区外县市普遍负增长,市场主体与省内一些城市相比增幅缓慢,当前形势不容乐观。各级各部门一定要把分析形势的着眼点放在问题上,坚持问题导向,保持清醒头脑,把抓发展作为当前最大的政治,狠抓传统产业改造提升和新兴产业培育壮大“双引擎”,推动三次产业协调均衡发展,调动一

切力量抓好招商引资和项目建设,深入实施重点区域发展战略,千方百计帮助企业破解难题,有效应对经济下行压力。

孟凡利指出,要深入推进改革开放和创新驱动,有效释放改革红利,为企业和居民提供更多便利性服务。要坚持再难不能难民生,认真抓好为民服务实事,统筹城乡一体发展,着力优化生态环境,持续提升群众生活质量和水平。

孟凡利强调,要适应从严治党新常态,高度重视,大力支持纪检监察机关转职能、转方式、转作风,为经济社会持续健康发展提供强有力的作风保障。要立足长远可持续发展,按照高端大气上档次、积极进取、与国家和省规划高度契合的要求,精心谋划实施好“十三五”规划,力争烟台各项工作都能先人一步、胜人一筹,走在前面。

“电音小天后”唱响啤酒节

除了啤酒美食,烟台青岛啤酒节现场更有众多娱乐演出等着您

本报记者 秦雪丽 实习生 李秋霖

还记得《中国好声音第二季》学员、拥有强大爆发力的崔天琪吗?对于烟台以及来烟台旅游的粉丝们有福了,在7月24日晚青岛啤酒节开幕式上,崔天琪将空降港城,惊艳亮相,给观众带来2首歌曲,唱响啤酒节现场。同时,啤酒节期间,每天都有众多精彩的节目上演,让您在哈啤酒、品美食的同时,还能享受一道道视觉盛宴。

崔天琪空降啤酒节开幕式,携2首曲目惊艳亮相

本届青岛啤酒节地点设在烟台国际博览中心广场。7月24日晚正式开幕,一直持续到8月9日。在这17天里,每晚6:30—10:00,烟台市民都可以尽情干杯,尽情享受夏日激情与欢乐。

烟台第六届青岛啤酒节举行的消息一出,不少读者打电话来咨询。在这场为期17天在国际博览中心广场举行的啤酒盛会中,会有哪些亮点?又有哪些精彩演出?想

必很多市民都想知道。

21日,记者了解到,在啤酒节开幕式现场,《中国好声音第二季》学员、拥有强大爆发力、被称为90后“电音小天后”的崔天琪将空降港城,听到这个消息,粉丝们有没有激动啊,那就来啤酒节现场吧!

据了解,啤酒节开幕式现场,崔天琪将连唱《我的翅膀》《我的歌声里》2首歌曲,不同风格的曲目将给人不同

的感受,唱响全场,在这个夏日释放激情。

崔天琪的歌曲主要是电子舞曲风格,贴近欧美范儿,节奏感和爆发力很强。在音乐制作人眼中,她是个不可多得的全能艺人,其发行的原创单曲EP《我爱了》一经推出,迅速蹿红整个网络占领互联网各大视频网站。2013年7月,崔天琪参加《中国好声音第二季》,成为第三期学员,并一举成名。



突出烟台本土特色,现场“开启第一桶酒”

本届啤酒节开幕式打破以往比较“零散”的节目形式,结合烟台当地主题特色,引入3个华彩篇章,分别是“腾飞烟台”“文化烟台”“欢聚烟台”,篇章之间采用“视频”形式进行衔接,丰富节目的文艺性和主题性。

“今年啤酒节在演出方面的定位是大气磅礴,主题分明。”据一位负责人介绍,比如“腾飞烟台”主要通过舞蹈展现烟台的经济发展,“文化烟

台”主要体现当地的文化历史,“欢聚烟台”则定位激情热烈,主要通过一些爵士舞蹈来展现。为了更好地展现烟台画卷,他们还专门制作了视屏,在开幕式上播放,展现烟台的风土人情。

据了解,啤酒节开幕式现场有六大亮点。除了展示烟台的华彩篇章之外,还有战鼓表演,开幕式开场用战鼓为表演道具,以多变的舞蹈队形为表演形式,突出表

现出啤酒节豪放宏伟的气场,青岛啤酒驰骋国际啤酒界的壮观景象,是独具特色的汉族文化艺术瑰宝,深受广大观众喜爱。

启动仪式采用青岛啤酒节传统的“开启第一桶酒”模式,礼仪准备大锤道具,由四名身穿酒王服装的壮汉将酒桶抬到舞台中央,气势磅礴,在倒计时声中,敲击木桶,木桶酒花喷出,全场灯光配合,再加上视屏焰火特效,想必非常壮观。

往届酒王现场来献技,市民可互动并同台PK

饮酒大赛是啤酒节的保留节目,这一充满激情的比赛最能体现啤酒节“开怀畅饮”的主题。作为每年啤酒节的重头戏,“酒王争霸赛”总能吸引众多“吹瓶高手”摩拳擦掌、互拼酒量。

在本届啤酒节的17天狂欢夜中,设有“大海无量”“吹得响亮”“一气呵成”等不同形

式的拼酒比赛,分为竞技赛及互动赛两类,让更多有兴趣的选手参与。比速度、比肚量,对爱喝酒的市民来说,相信总有一种形式适合你。

只要爱喝酒,你就可以到台上一展身手,参与的市民还能在台上喝到免费的啤酒,还有机会取得冠军获封“酒王”称号,还可参加2015年青岛国

际啤酒节全国酒王争霸赛决赛,还有机会参加青岛啤酒海上啤酒节登上歌诗达游轮。

值得一提的是,在7月24日晚的开幕式上,主办方还将邀请往届青岛国际啤酒节饮酒大赛的两位酒王到现场表演喝酒绝技,市民可以一睹酒王风采,也将有机会上台与酒王同台竞技,一决高下。

五大主题穿插演绎,让您享受不同的艺术盛宴

除了啤酒与美食,音乐也是啤酒节的“标签”之一。啤酒节期间每晚7:00—10:00,均有专业表演者带来精彩音乐演出,设立音乐主题日,各种主题风格穿插进行,如经典岁月主题、流行时尚主题、摇滚之夜主题、狂欢夜宴主题、炫舞激情主题等,精彩节目不重复,让您在品尝美酒的同时,感受不同的视

觉与听觉大餐。

据介绍,现场还将有强档嘉宾、明星歌手助阵,让现场变成音乐的海洋。

据了解,啤酒节期间,每天的文艺演出节目档次都很高,中外优质摇滚歌手、特技演员、乐器演奏、杂技团、歌舞团等专业演出团队将轮番登台上演,保证节目品质。目前,各种神曲占据了大

家的耳朵,一波接一波,此起彼伏。无论在大街小巷,还是商场报摊,都能听到这些熟悉的调调。各种改编版、山寨版、模仿版,也是席卷了整个网络,深入到人们的日常生活中。在啤酒节现场,也将会上演一波波的神曲潮。另外,伴随优美的音乐,还将有青春靓丽的啤酒女孩现场展示美酒,进行时尚走秀。



市委全面深化改革领导小组 第五次会议召开

本报7月21日讯(记者 张琪)

21日上午,市委全面深化改革领导小组第五次会议召开,讨论审议《烟台市全面深化改革重要举措实施规划(2015-2020年)》、《烟台市社会信用体系建设工作方案》和《关于深化市属国有企业改革完善国资管理体制的实施意见》,研究部署我市下步改革工作。市委书记孟凡利主持会议并讲话。

孟凡利指出,要深化认识,审时度势,在把握大局中谋划改革。深刻认识到全面深化改革是推进“四个全面”战略布局的强大动力,是破解新常态下发展难题的必然选择,是烟台率先走在前列的现实要求,持之以恒地推动全面深化改革工作走在全省前列。要积极探索,主动作为,在勇于创新中推进改革。着力强化机遇意识,以开拓创新的勇气抓好决策权在国家和省里的改革事项争取工作;着力强化进取意识,以勇立潮头的豪气抓好改革自选动作;着力强化拼抢意识,以敢为人先的锐气抓好改革试点工作。

全市各级各部门都要强化责任抓落实,健全机制抓落实,科学统筹抓落实,以“钉钉子”精神和踏石留印、抓铁有痕的务实作风,坚定不移推动各项改革举措落地生根、开花结果。

烟台好声音 唱响今夏音乐梦 报名仍在继续

7月19日,2015烟台滨海休闲“音乐节”暨第四届烟台好声音歌手大赛举办《唱响龙口》专场,有60余位选手参赛,观众人数突破千人。经过初选和PK赛,最后14名选手成功晋级半决赛。

2015烟台滨海休闲“音乐节”暨第四届烟台好声音歌手大赛是由烟台市互联网信息办公室及烟台市旅游局指导,烟台大众网携手烟台大悦城、空间八度量贩KTV、豪布斯啤酒自助餐厅、LUNA酒吧、烟台市旅游协会主办,烟台市音协声乐专业委员会作为艺术指导,为拥有音乐才华的朋友提供一个展示自己的舞台。

最终夺得冠军的选手将获得现金10000元的奖励,亚军可获得现金5000元的奖励,季军可获得现金3000元的奖励。

8月1日、8月2日,烟台好声音海选还将走进莱山国际博览中心,助力第六届青岛啤酒节,为更多拥有梦想的朋友提供一个展示自我的舞台。8月1日同期还将在南山公园举办芝罘区专场海选。

报名方式:电话报名:6288377,关注微信号“yt6016688”,发送“好声音+姓名+联系方式”现场报名:直接到烟台大众网(烟台市莱山区观海路75-1烟台市总工会四楼)、大悦城空间八度KTV、豪布斯啤酒餐厅、LUNA酒吧报名。